ŽELEZNÁ OPONA II.

SRAZ:sobota 15.9. v 9,OOhod. u benz.pumpy u Kauflandu,směr Č.Krumlov.
Trasa první etapy:dle dohody- Č.B.-Rožmitál,Rožumberk,Vyšší Brod ,Přední Výtoň,nebo Č.K.,Rožumberk ,Vyšší Brod,Přední Výtoň,po příjezdu prohlídka amerických veteránů(motorky,auta) z 1st Veteran US Car Clubu Praha,pak dle dohody s nimi po trase Lipno-Černá v Pošumaví-Č.Krumlov-Rožumberk-Vyšší Brod- Lipno,nebo pojedeme po nějaké naší trase,kterou si vybereme z nabídek,které vám předložím v Přední Výtoni
Ubytování na Lojzových Pasekách ve vlastních stanech,možnost i v chalupě.Hudební nástroje a domácí mazlíčci vítáni.Večer posezení u ohně,dříví zajistím..
TRASA II.etepy:odjezd v 9.hod.-Frymburk převoz-Vítkův Kámen (pokud bychom tam nebyli v sobotu)-dále Medvědí cestou přes zaniklé vesnice-Růžový vrch-Koranda (evropské rozvodí)Schwarzenberský kanál,Rakouská zátoka(přelety Berry Meekera 1974 a 1975)Kyselov-Zadní Zvonková,hraniční přechod Schoneben-případně Moldaublick 1O41 m n.m.-Ulrichsberg-Schwarzenberg-přejezd do NSR-Frauenberg-Dreisselberg 1332 m n.m.(parkovné 1,5o EU)-Haidmuhle-Bischofsreut-Phillipsreut (replika Stožecké kapličky)Strážný-České Žleby-Soumarský most,Volary (skutečné místo,kde zahynul Charles Havlat)Blažejovice-Zbytiny-Křemže-Č.B.
Oběd pozdní,doporučuji nějaké jídlo a pití sebou a pro zamezení příp.problémů rflexní vestu a označení CZ,pokud není na SPZ.
Pokud máte o misi zájem,spojte se s prezidentem (720471582),abychom někomu neujeli (případně řekněte kde a kdy se připojíte)
Počet účastníků neomezen.
                                                                          Pavel Lavický,A-16
                                                                          tel.:7248111O7

